

大家好，关于比特币的法律很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币的法律规定的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [韩国考虑对比特币征税，并禁止比特币期货，各国都是怎么管比特币的？](#)
2. [买比特币犯法吗](#)
3. [现金交易比特币犯法吗？](#)
4. [炒比特币合法么](#)

韩国考虑对比特币征税，并禁止比特币期货，各国都是怎么管比特币的？

比特币在北美

美国各州对比特币的态度迥异，比特币在各州的监管部门有所不同，总体交易量不大，也没有进行统一监管。

加拿大承认比特币的合法货币地位，出台世界上第一个比特币法律，拥有世界上第一台比特币ATM机。

比特币在欧洲

英国对比特币支付接受程度较高，认为可以靠行业自律来保持比特币市场稳定。

法国认定任何人经营比特币交易所必须有执照，从数字货币交易中产生的收入也必须纳税。

德国认定比特币为记账单位，将比特币交易定义为金融服务，获得许可证方可经营，地位和功能类似于私人货币。

比特币在亚洲

日本出台法案使比特币成为合法的支付方式，停止收取比特币交易的消费税，还颁发比特币交易所牌照，对交易所实施严格的KYC政策，由金融服务局和央行进行监管。

韩国成立数字货币工作小组独立监管，立法确立比特币是一种交易工具或一种电子保值品。

新加坡将比特币交易商纳入金融管理局的严格监管以保证透明交易。

中国虽将比特币定性为虚拟商品，但已禁止比特币在国内交易。

各国对比特币的政策不一，与各国的经济政策有关。随着各国对比特币政策的完善以及数字货币市场的进一步发展，各国对比特币的态度也会越来越肯定。

买比特币犯法吗

比特币在国内私人之间交易不违法，但是通过人民币直接与数字货币交易所交易、购买比特币是去年所禁止的。2017年9月国家七部委联合发布关于禁止人民币直接与数字货币交易的文件，文件中并没有明确注明投资者之间的交易违法。

今年前些时候的央视直播数博会上，就曾明确的表达过对于比特币定义为公民合法数字资产，享受法律的保护但前提是遵守国家的监管禁止非法洗钱等违法犯罪行为

。

目前的比特币交易基本上都是场外OTC交易或者通过场内的稳定币C2C交易而已，另外当前国内拥有比特币最大的算力矿场--比特大陆，拥有全网60%的比特币算力，据说今年年底前将赴港上市。

现金交易比特币犯法吗？

目前国内对于比特币的定义始终认为它是一种具有投机性的商品，而并不认可它的货币属性，所以目前国内对于比特币的交易，只要不是用于洗钱或者其他犯罪行为都是合法的。并且从2017年过后我们能够看到在很多的法律案件中都涉及到了比特币，并且明确将其作为个人的合法资产受到了法律的保护。

其实从一定程度上来看，比特币可以作为个人的数字资产计入自己的个人总资产中，所以按照这个逻辑来看的话，比特币的现金交易是受法律保护的，并不违法。法律的概念中有一个非常明确的基础逻辑就是法无禁止皆可为，只要不是明文规定比特币交易违法的话，那么都是合法的。

目前在全球的数字货币交易平台中，都能够看到比特币的正常交易，在绝大多数国家或者说地区中都是受到法律保护的，这一点可以放心大胆的交易。目前比特币的持有量上，美国联邦政府的持仓量已经突破了6万枚比特币，这也是通过打击比特币的违法犯罪交易行为而获取的。

以比特币为首的虚拟数字货币交易市场应为其具有一定的加密性和匿名性以及难以

追踪的特点，所以经常会被用来金融负面的一些灰色地带。这就涉及到了相对应的违法犯罪行为，所以只要个人不接触这些灰色地带，那么正常的交易比特币都是合法的

炒比特币合法么

我国法律没有说比特币是否合法，但却禁止其作为货币在市场上的流通使用。比特币，又叫比特金，是一种虚拟货币，与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。

比特币投资目前在我国没有明确的法律依据证明其合法，也没有法律禁止比特币的发展，但是比特币投资在高收益的表象下也存在着非常大的法律风险。因为比特币仅仅是一种技术和方法，不存在是否是骗局的说法，但不同的比特币投资根据其形式不同，有可能是骗局，更有可能涉及违法犯罪。同时，由于比特币是由网络虚拟货币，就有着被网络病毒侵入的风险，也不乏有的违法者建立虚假的比特币交易网站骗取比特币的现象。

根据《中国人民银行、工业和信息化部、中国银行业监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、中国保险监督管理委员会关于防范比特币风险的通知》的规定，比特币不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用。各金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务。

关于比特币的法律和比特币的法律规定的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。